



TÁJÉKOZTATÓ

A GÁL FERENC FŐISKOLÁN INDULÓ THEOLINGUA NYELVVIZSGÁRA FELKÉSZÍTŐ TANFOLYAMOKRÓL

A szegedi Gál Ferenc Főiskola (GFF)

intenzív nyelvtanfolyamokat indít

angol, német, olasz

nyelvből.

A tanfolyamok

a **THEOLINGUA KÖZÉPFOKÚ NYELVVIZSGÁRA**

készítenek fel, amely a régióban *egyedüli*,

akkreditált felsőoktatási nyelvvizsgázási forma.

A kurzus a Theolingua középfokú (B2) vizsgaszintjének követelményeire épül és megalapozza a nyelvvizsga sikeres teljesítését.



ÁLLAMILAG ELISMERT
EGYHÁZI SZAKNYELVI
NYELVVIZSGA KÖZPONT



THEOLINGUA TANFOLYAM:

A **30 órás középfokú** (B2) nyelvvizsga felkészítő tanfolyamon a résztvevők elsajátíthatják a szaknyelvi szókészletet és megismerkedhetnek a Theolingua nyelvvizsga feladattípusaival. A tanfolyam rövid idejű és közvetlenül a nyelvvizsga előtt kerül lebonyolításra.

A csoportok létszáma:

A létszám egy csoportban **maximálisan 15 fő**. Egy csoport **minimálisan 5 fő résztvevővel indul**.

Nyelvórák időpontja és helye:

A tanfolyamok intenzív jellegűek, az órákat a GFF, **Szeged, Dóm tér 6.** szám alatti épületében tartjuk meg, délutáni és kora esti időpontokban.

Az **órák tematikusak** és minden nyelvi kompetencia vizsgaközpontú fejlesztését magukban foglalják. Ennek megfelelően a résztvevők **heti 2-2 órában** a következő **3 blokk** szerint haladnak:

- 1) társalgás, szituációs gyakorlatok, halott szöveg értése
- 2) szövegolvasás, az egyházi szaknyelvi szókincs fejlesztése
- 3) fordítási gyakorlat, olvasott szöveg értése, szövegalkotás

A tanfolyamok költségei:

A tanfolyam **költségtérítéses**, a képzési költséget a résztvevők fizetik be a GFF-nek. Képzési költségek:

Nyelvvizsga felkészítő tanfolyam: 29.000 Ft + ÁFA (30 óra)

A képzési költségek a szintfelmérés, a tantermi foglalkozások és bizonyos sokszorosított segédanyagok (írásos és hanganyag) költségét tartalmazzák, és **nem foglalják magukba az esetlegesen ajánlott nyelvkönyvek, hanganyagok és a nyelvvizsga árát**.

A tanfolyam költségét egy összegben kell befizetni. A **befizetés banki átutalással történik** a GFF **11735005-20561569** számú számlájára. Az átutaláson kérjük feltüntetni **a résztvevő nevét** és a „**Theolingua tanfolyam**” befizetési célt.

A tanfolyamra jelentkezés határideje és módja:

A **Főiskola honlapján található online jelentkezési lap** kitöltésével és elküldésével. A minimális csoportlétszám elérése esetén e-mailben értesítjük a Jelentkezőket.

További információ: a GFF Theolingua Irodán (Gál Ferenc Főiskola, 6720 Szeged, Dóm tér 6.. I. emelet, 109-es iroda), Forrai Szilvia nyelvvizsgahely-vezetővel lehet egyeztetni a következő e-mail címen: theolingua@gff-szeged.hu, illetőleg személyesen időpont egyeztetése alapján.